
ZÁPIS Z ČLENSKÉ SCHŮZE ZÁPADOČESKÉ 
POBOČKY ČSO PŘI ZČM V PLZNI KONANÉ DNE  
9. 4. 2005 V ZÁPADOČESKÉM MUZEU V PLZNI 
Schůzi zahájil dr. Beneda v 9.15 hodin. Zastoupil tak nepřítomného předsedu  
K. Langa, který se z důvodu nemoci omluvil. V zápětí předal slovo jednateli pobočky 
L. Schröpferovi.  

L. Schröpfer nejprve omluvil dr. F. Pojera, který kvůli malému zdržení přijede 
až v 10.00 hodin. 

 

Dále L. Schröpfer: 
• Seznámil členy s rozhodnutím výboru ZČP (viz Zpráva výboru pobočky ze dne 

18. 3. 2005) a uvedl, že jiné důležité zprávy lze nalézt v časopise COLUMBA.  
• Upozornil na letošní velkou invazi brkoslava severního v Západních Čechách. 

Apeloval o zaslání veškerých pozorování tohoto druhu od jednotlivých 
pozorovatelů.  

• Představil dva nové časopisy OTUS, SLUKA vydané HOKem, které bylo 
možno i zakoupit.  

Potom vystoupil T. Viktora, nástupce p. Laciny v projektu vyhlašování 
ptačích oblastí. 

K dnešnímu dni bylo z 41 navrhovaných ptačích oblastí vyhlášeno 38.  
• Dne 12.2.2005 se MOS připojil k ČSO, a tak nově vznikla Středomoravská 

pobočka ČSO. 
• Po sečtení hlasovacích lístků bylo odhlasováno zvýšení členských příspěvků: 

Rodinné 600 Kč 

Členské 500 Kč 

Zlevněné 300 Kč 
• Ke dni 17. 3. 2005 čítá ČSO 2292 registrovaných členů. 
• Ve dnech 28. 5. – 4. 6. 2005 se koná pokračování ornitologického kurzu.  

Dále dostal slovo mluvčí plzeňské ZOO – Martin Vobruba. Došlo tak 
k navázání nových kontaktů a možné spolupráce mezi ČSO a tímto subjektem. 
Pro zájemce zde zanechal volné jednorázové vstupenky.  

Dr. Řepa zopakoval a upřesnil termíny jednotného sčítání ptáků ve 
Slavkovském lese. Počítá s plnou prezentací sčitatelů z minulého roku  
a samozřejmě přivítá každého nového zájemce.  

M. Veselý z NOS, který zahájil projekt mapování výskytu a hnízdišť břehule 
říční a samozřejmě jejich ochrana, by rád uvítal veškeré nové informace  
o nových, nebo zaniklých hnízdištích tohoto druhu pro Krajský úřad.  

K. Machač z Boru u Tachova před přestávkou v bodu „Různé“ uvedl výčet 
faunistických pozorování z Tachovska. 

L. Schröpfer vyzval přítomné členy k podepsání prezenčních listin 
z dnešní, a pokud možno i z minulé prosincové schůze.  



V 10.00 hodin vyhlásil dvacetiminutovou přestávku. 

Po přestávce nás všechny zaujal krátký příspěvek L. Schröpfera  
o kroužkování slučky malé s doprovodem barevných fotografií. 

K. Makoň představil dokument o provozu DESOP pod názvem JEDEN 
ROK na Záchranné stanici živočichů, který byl vydán v roce 2005 za podpory 
města Plzně, Nadačního fondu – Zelený poklad. Tento dokument trval 40 minut 
z celkem 25 hodin natočených v průběhu jednoho kalendářního roku. Jednalo se 
o pouhý zlomek činností a věcí, které členové DES OP Záchranná stanice 
živočichů dělají a dokáží. 

V 11.20 hodin dr. F. Pojer prezentoval hlavní přednášku velké schůze 
NOVÁ ODYSSEA o každoročním putování čápů černých do Indie. S doprovodem 
barevných fotografií a zajímavým výkladem upoutal pozornost všech posluchačů 
a na závěr byl odměněn velkým potleskem. Potom proběhla diskuse k této 
přednášce, která se protáhla až do 12.40 hodin.  

Ve 13.00 hodin L. Schröpfer velkou schůzi ukončil.  

Zápis provedl: Miloš Paisker 

 


